

港股蓝筹公司董事 9%职位由女性出任

渣打银行最新发表的一份报告指出,在港股恒生指数成分股企业的共计634个董事职位中,仅57个是由女性出任,占比约9%。虽然这一比例比2009年略高出0.1个百分点,也与亚洲其他市场相当,但仍低于英国及美国的水平,它们的比例分别为15%及16%。

这份赶在“3.8妇女节”前发表的报告称,香港恒生银行由女性出任董事局成员的比例最高,16个董事职位中有5位女性,占比达到31%;其次是汇丰及中银,占比分别为13%及23%。

香港社商汇贤创办人马夏邨呼吁,香港企业应对女性出任高层持开放态度,并制订具体措施以提升女性董事比例。(唐盛)

宜家创始人坎普拉德 成欧洲首富

据海外媒体报道,宜家公司创始人坎普拉德个人财富超过400亿美元,位居欧洲富豪榜首位,同时也跻身全球富豪前五名。

彭博社表示,将坎普拉德评为欧洲首富的根据来自于宜家公司的财报。数据显示,宜家2011年净利润达到40亿美元,销售额更突破340亿美元。

不过,坎普拉德的私人代表却表示,坎普拉德创立了宜家,但他现在并不拥有宜家。荷兰慈善基金会Stichting Ingka Foundation发言人表示,坎普拉德不热衷于金钱,对他所持宜家股份的处理方式中便可看出。(皓林)

日本银行业争相 做大人民币“蛋糕”

据外电报道,随着日本企业在中国业务的不断扩大,各方要求控制汇率变动风险的呼声也日渐高涨,日本各大主力银行因此纷纷大力开展人民币业务。

据悉,目前以人民币结算方式对我国输出资金的日本企业与日俱增,而且部分企业也开始利用日本国内的人民币贷款业务。有日本企业表示,期待中国的金融监管部门未来可以放宽人民币相关业务政策。

接待中国游客的日本假日旅行社负责人表示,该公司早于去年10月就在日本的瑞穗银行开设了人民币账户,并要求其在中国的代理分店将部分旅费以人民币汇款至日本,该公司再在日本国内把人民币兑换为日元。该负责人介绍说,此前都是公司在中国的代理分店将资金兑换为日元后再汇款至日本国内,因此当汇率对代理分店不利时,往往造成了公司的应收账款项目汇款延误和汇兑损失的隐患。(唐盛)

AIG 减持友邦保险 套现60亿美元

据海外媒体报道,美国国际集团(AIG)将通过减持所持有的友邦保险17亿股股票套现约60亿美元,以偿还所欠美国政府的救助债务。

彭博社获取的文件显示,AIG对友邦保险报价为每股27.15港元至27.5港元,该公司目前持有友邦保险32.89%的股权。AIG首席执行官本默切曾表示,公司将等待时机出售友邦保险股份。(皓林)

冰岛开庭审理前总理 应对金融危机不力案

冰岛国家法院5日上午开庭审理该国前总理吉尔·哈尔德应对2008年金融危机不力一案。据冰岛国家广播电台报道,哈尔德表示,这是他首次有机会在公众面前为自己辩护,因此他对这场庭审持“欢迎”态度。

去年6月,冰岛司法部门以哈尔德未履行总理职责、导致国家财产因金融危机受损为由,对他提起刑事诉讼。哈尔德因此成为世界首名因2008年金融危机而遭指控的国家领导人。(据新华社电)

热钱游走 新兴市场货币骤贬骤升

亚洲货币今年初出现2006年以来最强劲开局;巴西哥伦比亚出手干预汇市

证券时报记者 吴家明

与去年下半年新兴市场货币的急速贬值形成鲜明对比,近期包括巴西雷亚尔、韩国韩元、泰国泰铢在内的一些新兴市场货币又开始急剧升值,引发市场高度关注。究其原因,欧美宽松货币政策导致大量热钱流入新兴市场国家,无疑成为新兴市场货币升值的主推手。

亚洲货币表现抢眼

欧洲央行连续两次推出长期再融资计划(OTRO),向金融体系注入了超过1万亿欧元资金,美联储

也延续宽松货币政策,刺激投机性热钱流入新兴市场。其中,亚洲货币的表现格外抢眼。市场数据显示,自从美联储表示将维持超低利率政策到2014年,全球已经有130亿美元的资金涌入印度、韩国、泰国、印尼等国股市,刺激亚洲货币今年初出现2006年以来最强劲开局。仅在2月份,泰铢兑美元累计升值2.2%,马来西亚林吉特也累计升值1.6%。

路透社日前公布的调查显示,投资者过去两周重拾对亚洲多数货币的乐观看法,对林吉特和泰铢的投资仓位增长近两倍。

出口商叫苦

本币升值对出口商而言无疑是一个严峻考验。韩国最大的化工制造商乐金化学发言人Owen Sung表示,韩元升值损害出口商的盈利水平,如果韩元加速升值,逼近可容忍水平,韩国央行应该出手干预。

巴西上周再向热钱“宣战”,狠批欧美的量化宽松政策。巴西宣布扩大对外借款税收,威胁要进一步实施资本监管,以保护深陷困境的本国制造企业。此前,巴西央行已通过购买美元等方式对本币雷亚尔汇率走势进行干预。哥伦比亚央行也启动为期3

个月的美元购买计划,以抑制哥伦比亚比索的升值态势。

此外,高盛分析师布鲁克斯和卡尔森预计,包括亚洲在内的新兴市场国家外汇储备可能因汇市干预而增加。

警惕资金大进大出

去年,新兴市场货币经历了一次“过山车”行情,汇率的巨幅波动引起各大国际组织及机构的关注。有分析人士担心,每当外来资本大量流入的时候,新兴市场货币就会大幅升值。而伴随着资本的大量流出,这些国家的货币又会出现大幅度的贬值,

升贬值急速转换将严重冲击经济。

尽管许多亚洲货币目前处于升值状态,但还未冲破近期交易波幅上限的阻力位。昨日,有消息指出,参与希腊自愿债务重组的私营部门债权人严重不足,投资者保持谨慎态度。伴随着亚欧股市以及油价价格的回落,亚洲货币弱势盘整。

马来西亚联昌国际银行外汇策略师Suresh Kumar Ramanathan预计,亚洲货币汇率3月可能走低。有分析人士表示,如果资金流入的规模不及预期,将引发市场修正。与此同时,买入亚洲货币的利差交易正在退潮。

港交所延长交易时段首日探营记

证券时报记者 吕锦明

昨日是港交所实施第二阶段延长交易时段措施的首日,从这一天起,港股下午的开盘时间将由原来的13时30分提早至13时整,也就是说,中午的休市时间将缩短至仅1小时,而全日的总交易时间则由此前的5小时进一步增加至5个半小时。此前香港业界曾强烈抗议,究竟新措施实行首日市场会有什么样的反应?记者昨日早早来到了港交所的交易大厅“探营”。

午休时间太短坑人”

在实施第一阶段延长交易时段措施后,港交所的早盘开盘时间已经与内地A股市场一致,即为上午9点30分。早上9点刚过,港交所的“红马甲”们(交易商出市代表)已经陆续到齐了。记者与一位年轻的交易员攀谈起来,他直言,“有股评人士说,延长交易时段可以提高港股的日均交易量,提高港交所业绩。我看未必。因为成交量的多寡不仅仅取决于交易时间的长短,还受到投资情绪和气氛、外围市场走势、环球资金流向、宏观政策取向等等多方面因素的影响。至于港交所说,实施第二阶段延长交易时段可以与内地市场接轨,这是个相当长远的话题,还需要慢慢观察和市场验证才有定论。”9点30分,港股正式开盘,红马甲们纷纷各就各位,忙于看

盘、下单、打电话……整个上午,大市低开低走,红马甲们的情绪似乎也受到了行情的影响,或无精打采,或紧锁眉头盯着屏幕,有的人干脆坐在席位上打起瞌睡来。

中午11点半过后,交易大厅里红马甲之间的相互走动渐渐多了起来,大家好像这才想起从今天起午休时间又少了半个小时,你一句我一句地讨论起中午吃饭和休息的话题,谈话之间已经有几名交易员脱下红马甲走出了交易大厅。就在这时,不知是谁大喊了一句:“港交所给的午休时间实在太短了!坑人啊!”话音刚落,一件红马甲被从座席上抛上了半空,这情景顿时引来大家一阵哄笑,交易大厅里的气氛一下子又活跃起来。

铃铃铃……”12点一到,交易大厅的收市铃声准时响起,交易员们就像听到了集结号,纷纷脱下红马甲换上便装,快步向交易大厅门口奔去。有人自嘲,“今天午休只有1个小时,等一下吃饭的时候比打仗还紧张呢。”

喧闹过后归于平静

港交所实施第二阶段延长交易时段措施后,下午开盘时间为13点。还差10分钟开盘,记者又来到交易大厅入口处守候。此时,大部分交易员已经吃过午饭,行色匆匆地赶回交易所。记者在门口截住一位“阿婆级”的红马甲问:“您觉得今天午休和以往有什么不同



吕锦明/摄

吗?”她边走边说,“时间有点紧,其它和平时一样啊。”

13点整,港股午盘正式开始交易,这标志着港交所第二阶段延长交易时段措施正式被落实。此时,交易大厅内的红马甲们还在意犹未尽地讨论着中午吃饭和休息的话题。渐渐的,交易大厅里的讨论声日渐平息,大家又将注意力集中到了屏幕上跳动

的数字,忙着和委托方在电话里进行沟通,这一切又和实行新措施之前的情形一样了,偶尔有人伸个懒腰,拖着长音大声说句好困。

下午16点,交易大厅再次响起收市的铃声。在交易大厅外,记者再次见到了早上一起交谈的那位年轻交易员,他得意地说,“看,我上午没说错吧,扩大成交量不是靠延长交易

时间的。今天才成交了577亿港元,创了近半个月来的新高。”当记者问到他港交所实施第二阶段延长交易时段的感觉时,他笑着回答说,“没什么感觉啊,照单炒、市开开呗。我们红马甲都是打工仔,就算港交所规定要全日交易,我们的大老板也会让我们继续出市的。就像特首说的那样,我会打好这份工啦!”

招商视点

大盘短线可能继续震荡

一、行情综述:
沪深股市周一震荡调整。上证指数收报2445点,下跌15.69点,跌幅0.64%;深证成指收报10226.2点,下跌73.49点,跌幅0.71%;两市合计成交2066.5亿元,较上周五有所放大。

二、市场分析:
两市早盘窄幅整理,个股表现活跃,但金融地产等权重股表现不佳拖累大盘。午后市场震荡下行,最终两市均以小阴线收收。

从最近几天走势来看,板块轮动速度有所加快,但持续性和力度却有所减弱,股指震荡的频率和幅度也有所加大,这说

明了沪指2450-2500点附近的区间压力仍有待消化。事实上,自2196点起来的反弹第二波到目前为止,市场并未出现有力度的回抽动作,个股涨幅较大,浮筹较多,从技术上看,有一个震荡或回调的过程更有利于行情的健康发展。预计大盘短期继续震荡的可能性较大,而震荡调整的幅度则需要观察。虽然目前处于两会期间,市场稳定运行的可能性较大,但仍需注意股指小周期上形成双头走势从而扩大调整幅度的可能,具体来讲就是大盘不破3月11日低点则仍为正常的震荡行情,反之则需防范短线调整风险。

三、操作策略:
操作上短线适当谨慎,不宜追高。品种方面,可关注涨幅较小的低估值蓝筹品种及消费类品种;短线交易可继续逢低参与农业、水利等两会主题板块。(CIS)



南方基金管理有限公司关于开展农行卡网上直销费率优惠的公告

为进一步方便个人投资者通过网上直销交易方式投资南方基金管理有限公司(以下简称“本公司”)旗下的开放式基金,本公司决定自2012年3月6日起,对投资者持中国农业银行借记卡(以下简称“农行卡”)通过本公司网上直销申购旗下开放式基金实施费率7折优惠;定投旗下开放式基金费率4折优惠。

一、适用范围
1.本公司所管理的已开通网上直销交易方式的开放式基金。
2.本公司今后发行和管理的开放式基金(以该基金的相关公告为准)。
二、优惠费率
通过农行卡在网上直销交易系统申购本公司旗下后端收费模式的开放式基金,享有申购费率优惠:原申购费率高于0.6%的,申购费率按7折优惠(即实收申购费率=原申购费率×0.7),但折扣后的实际执行费率不得低于0.6%;原申购费率低于或等于0.6%的,则按原费率执行。
通过农行卡在网上直销交易系统定投本公司旗下后端收费模式的开放式基金,享有定投费率优惠:原申购费率高于0.6%的,定投费率按4折优惠(即实收定投费率=原申购费率×0.4),但折扣后的实际执行费率不得低于0.6%;原申购费率低于或等于0.6%的,则按原费率执行。
上述优惠仅针对在正常申购、定投期间内前端收费模式的基金申购、定投手续费费率,不包括各基金的后端收费模式以及处于基金募集期的开放式基金认购费率。赎回转

认购业务优惠费率请参见2011年6月15日发布的《南方基金关于开通网上直销赎回确认申购业务的公告》。
上述优惠费率如需调整,本公司将依据相关法规、监管规定的要求提前进行公告。
三、本公告有关基金网上直销交易业务的解释权归南方基金管理有限公司所有。
四、投资者可通过以下途径了解或咨询详情:
本公司官方网站: <http://www.nffund.com>
本公司全国统一客户服务热线: 400-889-8899
本公司客户服务邮箱: service@nffund.com
五、风险提示
本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资者注意投资风险。
投资者申请使用网上交易业务前,应认真阅读有关网上交易协议、相关规则,了解网上交易的固有风险,投资者应慎重选择,并在使用时妥善保护好网上交易信息,特别是账号和密码信息。
特此公告。

南方基金管理有限公司
二〇一二年三月六日

